
Körmöci-hegység
2020. július 11 - 11

Normál ár: 15.000 Ft
Törzsutas ár: 0 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős autóbusszal Budapestről.
A Baraka túravezetését és szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az étkezést.
A belépőket.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 15.000 Ft

Biztosítás

Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 1.050 Ft

Létszám: 30 - 42 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 0 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Körmöci-hegység – Körmöcbánya – Budapest

Utazás: reggel 05:00 órakor indulunk autóbusszal Budapestről, a Syma csarnoktól. Célszerű körülbelül negyed órával indulás előtt a
buszhoz érkezni, hogy pontosan kezdhessük meg az utazást. Az M2-es autópályán hagyjuk el Budapestet, majd a Parassapuszta-Zólyom
útvonalon haladunk a túránk kiindulópontja felé. Három-négy órás utazás után érkezünk a Körmöci-hegység lábánál fekvő Királyka
faluba.
Körmöci-hegység: a Felvidék szívében, a Besztercebánya és Körmöcbánya között emelkedő hegység a Északi-Kárpátok legfiatalabb
vulkáni hegyvonulata. Az erdőkkel sűrűn borított hegyoldalakban évezredeken keresztül aranyat bányásztak, nem véletlen, hogy a
közelben működik a világ legrégebbi pénzverdéje. A Nagy-Fátra, a Selmeci-hegység és a Garam között magasodó Körmöci-hegység
télen-nyáron kiváló túraterep, valamint a magyar sísport szülőföldje.
Gyalogtúra: a túránkat a 765 méteres magasságban található Királyka faluban kezdjük. Már innen is remek kilátás nyílik a környékre,
de ez még csak a kezdet. Az útvonalunk először lankásan, majd egyre meredekebben emelkedik, míg végül felérünk a Körmöci-hegység
főgerincére. Jobbra és balra is több helyen lenyűgöző a panoráma, további látnivalót pedig a Görgey-alagút jelent, amely évszázadokon át
volt része a Körmöcbánya és Besztercebánya között húzódó kereskedelmi útvonalnak. A nevezetes alagút az 1848-49-es szabadságharcok
idején is fontos szerepet játszott. Tovább túrázva érintjük a népszerű Skalkán (Sziklácska) síközpontot, ahol betérhetünk egy frissítőért a
helyi étterembe. Innen az útvonalunk hosszasan lefelé vezet egészen a festői fekvésű Kékellő faluig. Ezután újabb emelkedő következik
egy 2012-ben átadott kilátóig, ahonnan ismét újabb arcát ismerhetjük meg a csodaszép Körmöci-hegységnek. Felkapaszkodunk a 959
méteres Kékellő csúcsra, majd egy meredek ösvényen egészen Körmöcbánya központjáig túrázunk. Táv: 16 km, szint: fel 700 m, le 930
m, a túra nehézsége: (***).
Körmöcbánya: a Körmöci-hegység völgykatlanában ékszerdobozként bújik meg a Felvidék leghíresebb bányavárosa. A túra után



szabadprogram keretében sétálhatjuk körbe a szép főteret, majd egy korsó sör és egy sztrapacska kedvéért betérhetünk egy étterembe.
Utazás: késő délután indulunk vissza Magyarországra. A nap hátralévő része utazással telik. Az esti órákban érkezünk Budapestre, a
Syma csarnokhoz.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Indulás: Budapestről, a Syma (BOK) csarnok elől reggel 05:00 órakor. Cím: XIV. kerület, Dózsa György út 1.
Érkezés: Budapestre, a Syma csarnokhoz az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás részvételi díját a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
véglegesítjük a helyedet, amíg az utazás részvételi díja meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-36. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
35-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúra nehézsége

A Körmöci-hegységben tett túra távolsága és szintemelkedése közepes. A terep nem nehéz, egyes szakaszok meredekek, de jól járhatóak.
A túra átlagosan sportos erőnléttel és túrázási tapasztalattal könnyedén teljesíthető.
Fontos információ, hogy a túrán nincs visszafordulási lehetőség, mivel az útvonalunk Királyka településéről a Körmöci-hegységen
keresztül Körmöcbányára vezet.
A túrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, továbbá bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: kényelmes túrabakancs, strapabíró túraöltözet, meleg öltözet, polárpulóver, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex)
készült esőkabát és esőnadrág. Arra kérünk, hogy mindenképpen túrabakancsot hozz, ne edző- vagy túracipőt. Olyan túrabakancsot
célszerű hoznod, ami vízálló és amit már régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy a túra alatt törje fel a
lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.

Utazás

Az utazáshoz 48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.
Az utazás során átlagosan 3-4 óránként tartunk 15-30 perces szüneteket benzinkutak pihenőhelyein. Nagyobb és színvonalasabb
pihenőkben szoktunk megállni, de nem mindenhol adottak erre a lehetőségek. A megállókat a sofőrök vezetési idejét meghatározó
szabályok is befolyásolhatják.

Étkezés és ivóvíz

A túrára szendvicsekkel, valamint néhány müzli-, csokoládé- vagy energiaszelettel célszerű készülni. A túra végén Körmöcbányán lesz
idő étteremben étkezni.
A túrára 1-1,5 liter vízzel célszerű elindulni.

Időjárás

A túránk időpontjában tipikus nyári idő várható a Körmöci-hegységben. A legmagasabb nappali hőmérséklet elérheti a 28-32 °C-ot,
délelőtt és este pedig 20-24 °C várható.
Záporok, zivatarok előfordulhatnak, a gerincen pedig erőssebb szél is elképzelhető.
Ezen az oldalakon ellenőrizheted a Körmöci-hegység és Körmöcbánya aktuális időjárását.

Kommunikáció

Körmöcbányán már kevesen beszélnek magyarul, főleg angolul vagy németül értenek.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Szlovákiába.

2. oldal

https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://www.yr.no/place/Slovakia/Banská_Bystrica/Kremnické_Pohorie/
https://www.yr.no/place/Slovakia/Banská_Bystrica/Kremnica/


Személyzet

A Baraka 1-2 túravezetője, 1 autóbusz-sofőr.

Valuta

Szlovákia hivatalos fizetőeszköze az euró (€ vagy EUR), amit célszerű idehaza, még indulás előtt váltanunk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 30-50 €.

Csomagolás

A túra során egy kisméretű hátizsákba érdemes pakolni, amely lehetőleg ne legyen nagyobb 25 literesnél. Azt a felszerelést, amit nem
akarsz magaddal vinni a túrára, természetesen az autóbuszban hagyhatod.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Az időjárás és a közlekedési nehézségek befolyásolhatják a túra programját. Különösen zord időjárás esetén irodánk fenntartja a jogot a
program megváltoztatására. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik, és minden résztvevőre kötelező
érvényű.
A túrát abban az esetben is megtartjuk, ha az időjárás-előrejelzés rossz időt ígér.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 48 órával az indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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